

APOKRIFI

BARUCH BIBLIJU 1611

www.Scriptural-Truth.com

Baruch

Knjiga Baruch

{1:1} a ovo su riječi knjige koju Baruch sina Nerias, sina Maasias, sina Sedecias, sina Asadias, sina Chelcias, napisao je u Babilon, {1,2} u petoj godini, a u sedmi dan na mjesec, kad Kaldejci preuzeo Jeruzalem, i spaljena vatrom.

{1,3} i Baruch procitao riječi ove knjige u na rasprava o Jechoniasa sin Joachim kralja judina i u sve ljude koji je došao slušati knjigu,

{1,4} i u Raspravi plemića i kraljeva sinove, a u Raspravi starješina, i od svih ljudi, od najnižeg k najviše, čak i za sve one koji su živjeli u Babilon rijekom Sud.

{1,5} nakon čega su plakali, postili i molili prije na Gospodin.

{1:6} su također zbirka novca prema svaki čovjek moći:

{1:7} i poslali su ga u Jeruzalem k Joachim visoke svećenik, sin Chelcias, sin salomovi učenici i Svećenici, i svim ljudima koji su našli s njim u Jeruzalem,

{1,8} u isto vrijeme kada je primio plovila domu Gospodnjem, koji su nosili iz hrama, na ih vratiti u zemlju Judu, desetog dana u mjesecu Valentina, Naime, srebrne žile, što Sedecias sin Josias kralj Jada napravio,

{1:9} nakon što taj Nabuchodonosor kralj Babilona odnese Jechoniasa, a prinčevi i zarobljenike, i hrabrim ljudima, a ljudi sa zemlje, iz Jeruzalem, i doveo ih sve do Babilona.

{1:10} i rekli su, gle, poslali smo ti novac za Kupi si paljenica, i grijeha prinose i tamjan, i pripravite mana i ponuditi na žrtveniku gospodin naš Bog;

{1:11} i mole za život kralja Nabuchodonosor

Babilon, i za život njegov sin, Baltazar koji svoje dane može biti na zemlji kao dani neba:

{1:12} i gospodin će nam dati snagu i olakšati naše oči, i Živjet pod sjenom

Nabuchodonosor kralj Babilona, i pod sjenom

Baltazar njegov sin, i mora posluživati ih mnogo dana, i

Pronađite uslugu u njihovim očima.

{1:13} moli za nas također gospodu našeg Boga, jer mi sagriješiti protiv gospodina, Boga našega; i ovom danu na bijes gospodina i njegov gnjev je okrenut od nas.

{1:14} i ye će pročitati ove knjige koje smo poslali k vama, kako bi priznanje u kući gospodina, po blagdane i svečani dani.

{1:15} i ćete reći, da gospodin naš Bog belongeth pravednost, ali k nama zbunjenost lica, kao da je Dođi da prođe ovaj dan k njima judina, i da je stanovnici Jeruzalema,

{1:16} našim kraljevima, našim knezovima, i i za naše svećenika, i našim prorocima i našim ocima:

{1:17} jer smo sagriješili pred gospodinom,

{1,18} mu se nije pokorio, a nije uslišao k
glas Gospoda našeg Boga, da hoda u u
zapovijedi koje nam je dao otvoreno:

{1:19} od dana gospodin donijeli naši preci
iz zemlje Egipatske, sve do najnovijeg vremena, imamo
bio neposlušan gospodu našem Bogu, i bili
nemaran u ne čuje njegov glas.

{1,20} zašto zala cijepa k nama, i kletva,
koje je gospodin postavio Mojsije svoga slugu u vrijeme
da je on doveo naše očeve iz zemlje Egipta, dati
nas zemlja koja floweth s mlijekom i medom, kao kao da je na
Pogledajte ovaj dan.

{1,21} ipak mi nije uslišao k u
glas Gospoda našeg Boga, prema svim riječima
Proroci, koga je on poslao k nama:

{1:22} ali svaki čovjek pratio njegove mašte
vlastite zle srca, služiti neobične bogove, i da čine zlo
pred gospodinom našim Bogom.

{2:1} Dakle Gospod učinio dobro njegove riječi, koje
On izgovara se protiv nas i protiv naših sudaca koji

sudio Izraelu, a protiv naših kraljeva, a i protiv naše princeze,
i protiv ljudi iz Izraela i Pohiti,

{2:2} dovesti pred nama Velika kuga, kao što nikad
se dogodilo pod cijelo nebo, kao što se desilo u
Jeruzalem, prema stvarima koje su napisane u u
Mojsijeva zakona;

{2,3} da čovjek treba jesti meso od vlastitog sina, i
meso mu je to kći.

{2,4} pored toga on ih biti u pokornosti istrgnu
za sva kraljevstva koje su uokolo nas, kao i na
sramotu i pustoš među svim ljudima krug oko,
Gdje gospodin ima dušmane.

{2:5} tako smo bili oboreni i ne Uzvišeni, jer
smo sagriješili protiv gospodina, Boga našega, i nisu bili
poslušan k njegov glas.

{2:6} da gospodin naš Bog appertaineth pravednosti:
Ali k nama i našim očevima otvoriti sram, kao ovaj appeareth
dan.

{2:7} za ove pošasti dolaze na nas, koji se
Gospodin ima izražen protiv nas

{2:8} još mi nisu molili pred gospodina, da smo može postati svaki jedan od podvale njegove zle srce.

{2:9} zašto gospodin pazio na nas zlo, i Gospodin je doveo na nas: Gospod je pravedan u sva njegova djela koja nam je zapovjedio.

{2:10} ali mi nije uslišao k svojim glasom, hodati u zapovijedi od gospodina, koji je postavljen pred nama.

Baruch Page 636

{2:11} a sada, dragi Bože izraelov, koji me je doveo svoj narod iz zemlje Egipatske sa snažnom rukom, i Visoka ruka i s znakova i čuda, i s velikim vlast, i zar stečen sebe naziva, kao appeareth ovaj dan:

{2:12} Gospode naš Bože, smo sagriješili, napravili smo bezbožni, mi smo nešto poduzeli unrighteously u tvoje zakone.

{2:13} neka gnjeva okrenuti od nas: jer mi smo samo neki ostavio među narodima, gdje si ti nama raspršene.

{2:14} čuti naše molitve, Gospode, i našim molbama i Oslobodi nas za tvoje dobro, i daj nam uslugu u očima od njih koje su nas vodile daleko:

{2:15} da sve zemlje mogu znati da si ti Gospod naš Bog, jer Izrael i njegovu potomstvu sazvaio tvoje ime.

{2:16} O Bože, pogledaj iz tvoje Svete kuće, i
Smatraj nas: poklonite tvoje uho, Jahve, da nas čuje.

{2:17} otvoriti tvoje oči i Gledajte; prema mrtvima koji su u grobovima, čije duše su preuzete iz svog tijela, bit
Dajte jahvi ni pohvale ni pravednosti:

{2:18} ali duše koja je uvelike uznemirilo, koji ide Fantastično i nemoćan, i oči koje ne uspiju, i gladne duša, će udijeliti pohvale i pravednosti, O Gospode.

{2:19} stoga ne dajemo naš skromni prošnju pred tobom, O Bože naš Bog, za na pravednost naših predaka i naših kraljeva.

{2:20} jer ti si poslao tvoje srdžbe i negodovanja pred nama, kao što si ti govorio po prorocima, slugama govoreći:

{2:21} ovako govori Jahve, klanjaju spustite ramena služiti kralju babilonskom: pa vi ostaju u zemlji da sam dao k tvojih Otaca.

{2,22} ali ne čujete glas Gospodnji, do
služiti kralju babilonskom,

{2:23} će uzrokovati prestanak od se navodi Juda, i
iz bez Jeruzalem, glas veselja i glas
radost, glas zaručnika i glas za nas:
i cijela zemlja će biti pusta stanovnika.

{2,24} ali mi nisu htjeli k glas služiti

Kralj Babilona: Stoga si ti napravio dobar je
riječi koje ti spakest po sluge tvoje, proroke,
Naime, to kosti naših kraljeva, a kosti naših
očevi, niskoj energiji izvan svog mjesta.

{2:25} i, gle, oni su izbačena na toplinu dana,
i Mraz u noći, i umrli su u velike nevolje
od gladi, od mača i od pošasti.

{2,26} i kuća koja se zove imenom tvojim si
ti sa zemljom, kao što je vidio ovaj dan, za na
zla kuća izraelova i kuća judina.

{2,27} Gospode naš Bože, ti si se bavila nas nakon svega
tvoja dobrota i prema te velike milosti tvoje,

{2,28} kao ti spakest po sluzi Mojsiju u dan

Kada si ti zapovijedam da napiše zakon prije na sinovi Izraelovi, govoreći:

{2:29} ne čujete moj glas, sigurno jako super mnoštvo će biti pretvoren u mali broj među u naroda, gdje će ih raspršiti.

{2:30} jer sam znao da oni bi me dobro čuo, jer to stiffnecked ljudi: ali u zemlji svog captivities

Oni sami Zapamtit.

{2:31} i neće znati da sam ja Gospod, njihov Bog: za sam će im se srce i uši da čuje:

{2:32} a oni će me hvale u zemlji svog zarobljeništvu, a misliti na moje ime,

{2:33} i povratak iz svog ukočeni vrat i njihove zlim djelima: jer oni Zapamtit način od svog očevi, koji su sagriješili pred gospodinom.

{2:34} i uzet ću ih opet u zemlju koju sam

Obećala je uz zakletvu k očevima, Abrahamu, Izaku, i Jacob, i oni će biti gospodari to: te će povećati ih, i oni će biti umanjena.

{2:35} i Učinit vječni savez s

im da je njihov Bog, i oni će biti moj narod: i ja neće više voziti moj narod Izraela iz zemlje koje sam pružio si im.

{3:1} Gospode svemogući, Bože Izraelov, duše tjeskobe uznemiri duh, bratove tebi.

{3:2} Čuj, Gospode, i smiluj; AR ti si milostiv:

i imaj milosti nad nama, jer smo sagriješili pred tobom.

{3:3} jer ti si endurest za sve, i nestati potpuno.

{3:4} Gospode svemogući, Bože Izraelov, ti sada čuti je

molitve mrtva Izraelaca i njihove djece, koja

sagriješili pred tobom, i nije uslišao k glas

od tebe njihov Bog: za koji uzrokuju ove pošasti prilijepiti

k nama.

{3,5} zapamti ne grijehe naših Otaca: ali

Mislim da tvoja snaga i tvoje ime sada u ovom trenutku.

{3:6} dolinom Gospod Bog, i tebe, Gospode,

će mi hvale.

{3:7} i za ovo jer ti si stavio tvoj strah našim

srca, u namjeri da pozovemo na ime tvoje, i

slave tebe u našeg ropstva: za nas pozvao na pamet sve

grijeha naših predaka, koji su sagriješili pred tobom.

{3:8} Evo, mi se ipak ovo dan u našeg ropstva, gdje

Ti si nas, raspršili za prijekor i prokletstvo, i biti

predmet plaćanja prema sve grijehe svih naših

očevi, koji je odstupio od Gospod naš Bog.

{3,9} slušanje, Izrael, zapovijedi života: daj uhu da

shvatiti mudrost.

{3:10} kako ga happeneth Izrael, dolinom u tvoje

neprijatelja zemljište dolinom voštana stari u zemlju,

Ti si okaljao s mrtvima,

{3:11} da ti si računati s njima to ići dolje u

grob?

Page 637 Baruch

{3,12} si prokleo fontana mudrosti.

{3,13} ako ti uzmi hodao Božiji, ti

shouldest imati obitavali u miru zauvijek.

{3,14} saznali gdje je mudrost, gdje je snaga, gdje

razumijevanje; koje ti eyesalve isto tako znam gdje je

Duljina dana i života, gdje je svjetlo u oči, i

mir.

{3:15} Ko nađe van nje? ili ko je došao
u svoje blago?

{3,16} gdje su prinčevi pogani postali, i
kao što su vladali zvijeri na zemlji;

{3,17} su imali svoje razbibriga s patkama od u
zrak, i oni zatajili srebra i zlata, u kojoj ljudi
Vjeruj, i napravio kraj svog uzimajući?

{3,18} za oni koji kovano srebro i bili tako
Oprezno, a čija djela su nedokučive,

{3,19} su nestala i otišla do groba,
i drugi su doći u njihov steadovima.

{3,20} mladi ljudi vidjeli svjetlo, i u mislima se
zemlja: ali način znanja oni ne poznaju,

{3:21} razumjeli putove istih, niti čvrsto se za
To: njihova djeca su bili daleko od na taj način.

{3:22} to učinio nije bio čuo u Chanaan, nijedno
To je vidio čovjek.

{3:23} the Agarenes koji traže mudrost na zemlji, na
trgovci Meran i čovjek, autore basni,
i pretraživačima iz razumijevanja; Nitko od njih nema

poznat način mudrost, ili zapamtiti joj putove.

{3,24} Izraele, kolika je kuća Božja! i kako

veliki je mjestu njegov posjed!

{3:25} sjajno, i ima nijedan kraj; visoka i nemjerljiv.

{3:26} tamo bili divovi poznati od početka,

To su super stasa, i stručnjak za rat.

{3:27} one ni ne Gospod izabrali, dao mu je

put znanja im:

{3,28} ali su uništena, jer su imali ne

mudrost, i propao kroz vlastite gluposti.

{3:29} koji je otišao na nebo i odveli, i

Doveo je iz oblaka?

{3:30} koji je otišao na more i našla, i

će joj donijeti čisto zlato?

{3,31} nijedan čovjek zna sve dolazi, niti thinketh joj put.

{3:32} ali on zna sve, zna i

nađe van sa svoje razumijevanje: on pripremio

zemlja za vijeke vjekova je ispunjen sa fourfooted zvijeri:

{3:33} tu on nepravednicima naprijed svjetlost, a i to pobuda

opet, i to mu obeyeth od straha.

{3:34} zvijezde sjalo u svoje satove i veselio:

Kad zove on ih, kažu, ovdje smo se; i tako s
veselje se pokaza svijetlo k njemu da ih je napravio.

{3:35} to je naš Bog, i neće nitko drugi biti

u odnosu na njega u obzir od

{3,36} je nađe od znanja, a

Dao je Jacob svoga slugu, i Izrael mu

ljubljeni.

{3:37} nakon toga je on Pokazat sebe na zemlji, i

razgovarao s ljudi.

{4:1}, ovo je knjiga zapovijedi Božje, i

zakon koji Jahvu dovijeka: svi oni koji drže da će

oživjela; Ali kao što su ostaviti će umrijeti.

{4:2} red ti, Jakove, i odvesti do nje: ući u

prisutnosti svjetlosti istih, koje ti se eyesalve

osvijetljeni.

{4:3} dati nije tvoje časti na drugu, niti stvari koje

su isplative k tebi čudan narod.

{4:4}, Izraele, sretni smo: za stvari koje su ugodne

Bogu su poznata k nam.

{4:5} biti dobrog raspoloženja, moj narod, spomen Izraela.

{4:6} ye prodani narodima, ne za [svoje]

uništenje: ali zato što vi preselili Bog srdžbe, vi bili predadoh neprijatelja.

{4:7} za vi ga napravio žrtvujući isprovocirao

k đavoli, a ne Bogu.

{4:8} vi zaboravili vječni Bog, koji je doveo

ti se; i vi žalostilo Jeruzalem, othranila.

{4:9} za kad je vidjela Bogom dolazi na

ti, rekla je, Hearken, O vi koji obitavaju o Sionu: Bog

Ima krivi za mene velike žalosti;

{4:10} vidio zatočeništvu moje sinove i kćeri,

koji od neprestanih krivi ih.

{4:11} s radošću učinio sam hraniti ih; Ali ih otjerali

plača i žalosti.

{4:12} neka nitko ne raduju nada mnom, udovica, i

napustio mnogima koji zbog grijeha moje djece je ostao

pusta; Zato što su izišli iz Božjeg zakona.

{4:13} su znala da nije njegov statut, niti išao na načine

njegovih zapovijedi, niti plivaju u staze discipline u

njegova pravednost.

{4:14} neka prebivati o Sion doći, i

Zaboravite vi zatočeništvu moje sinove i kćeri, koji
neprestanih ima krivi za njih.

{4:15} jer je doveo narod na njih izdaleka, na
besraman nacije, i čudnim jezikom koji niti
reverenced starca, niti sažaljevaao dijete.

{4,16} te imati odnese draga ljubljena djeca
udovica i slijeva joj to je bila sama pusta bez
kćeri.

Baruch Page 638

{4:17} ali kako vam mogu pomoći?

{4,18} jer je priredio ove pošasti će

Oslobodi od ruku svojih neprijatelja.

{4:19} svojim putem, O djeco moja, da idem tvojim putem: za
sam

Ostao sam pusta.

{4:20} sam Odložio odjeću mira, i staviti na
mi kostrijet moju molitvu: će plakati k u
Vječni u mojim danima.

{4:21} se za dobro raspoloženje, O djeco moja, plakati k u
Gospodin, a on će vas izbavi od moć i ruka
neprijatelji.

{4:22} za svoju nadu u vječni, koji će spasiti
ti; i radost je došao k meni od Svetoga, jer
milosti koje ću uskoro doći k vama iz na
Vječni naš spasitelj.

{4:23} za poslao sam ti sa žalosti i plaču: ali
Bog će vam dati da me ponovno s radošću i veseljem za
ikada.

{4,24} kao što sad susjedi Sion vidio tvoj
zatočeništvu: tako Hoće li oni vidjeti ubrzo spasenje iz naše
Bog koji će doći na vas s veliku slavu, a
svjetlina od neprestanih.

{4:25} moja djeca pate strpljivo gnjev koji je
sići na vas od Boga: jer je progonio neprijatelja
tebe; Ali ubrzo ti nećeš vidjeti njegova uništenja, i nećeš
gaziti po vratu.

{4:26} delikatna one otišle grubo načina i bili
oduzeta kao stado uhvaćen od neprijatelja.

{4:27} biti raspoložen, O djeco moja, i plakati k Bog: jer vi sjete onoga koji te je doveo stvari na vas.

{4:28} za kao što je tvoj um zalutati od Boga: Dakle, vraćeni, traže ga deset puta više.

{4:29} za onaj koji je priredio ove pošasti će vam donijeti vječnu radost s vaše spasenje.

{4:30} se dobro srce, O Jeruzalemu: jer on je dao tebi to ime će te tješiti.

{4:31} bijedni su oni koji tebe uciviljeni i veselio tvoje pada.

{4:32} bijedno su gradovi koji su služili njihovu djecu: Jadna je ona dobila tvoje sinove.

{4:33} za jer je radovao u tvoja propast, i drago mi je od tvoje jesen: tako će ona biti pokaja za vlastite pustoši.

{4:34} jer će Oduzimam veselje njen veliki mnostvo, a njezin ponos će se pretvoriti u žalosti.

{4,35} za vatra će doći na nju od vječne, dugo izdržati; i ona će biti naseljena vragova za u velik vrijeme.

{4:36} O Jeruzalemu, pogled prema istoku, o tebi i
Gle radosti koji dođe k tebi od Boga.

APOKRIFI BARUCH BIBLIJU 1611

www.Scriptural-Truth.com